

CHINA THINKS BIG

中国大智汇创新研究挑战赛

完全任务清单

欢迎开启CTB主线任务！

这是你的任务清单，在接下来的赛程里，你将和你的小队一起跟上CTB节奏，依次完成这些任务。

考虑到各个小队开始任务的时间不同，以下时间标记是大致赛程安排。随着任务临近，你们将获得更多线索，每个任务开放时，更将获得关于这个任务的详细攻略。

加油！

从今天开始

组建小队

组建梦想战队，和超能小伙伴一起打开CTB地图

12月25日止

寻找各有所长的小伙伴，邀请志同道合的新队友，壮大小队力量，准备大展身手。了解赛制赛程，熟悉CTB。获取更多组队线索：
点击前往《组队报名指南》《无敌小队修炼秘籍》。

选择挑战

在100个世界名校提出的挑战中选出最关心的一个(或提出自己的挑战)，发布小队宣言

Early Bird 12月4日止
常规报名 2017年1月1日止

19个学科，100个挑战，你对哪个领域感兴趣？你关心哪类问题？浏览挑战页面 (<http://www.chinathinksbig.org/challenge/index.html>)，和小队一起讨论选出1个挑战，或申请完成自定义挑战。发布小队开题宣言，告诉世界你们出发了。深入探究这个课题，提出自己的解答，并基于对这一课题的理解完成一个行动。

搭建小站

开辟小队宣传阵地，记录进展，发布成果，扩大影响力

Early Bird 12月4日止

常规报名 2017年1月1日止

每个小队将在CTB官方平台拥有自己的小站，把小站布置得美观、建设得充实，全程记录挑战进展、展示最新成果，随时和读者互动，聚集更多关心这个议题的人，影响更广泛的人群。

提交Think Big阶段方案

制定计划：你们将如何探究、如何解答选择的挑战

Early Bird 12月25日止

常规报名 2017年1月8日止

为Think Big阶段的研究制定计划。你们将采取什么研究方法、参考哪些文献资料、完成什么样的最终成果、提交哪些过程文件？组委会和相关领域的专家教授将针对你们计划做出点评、提出改进建议。

制定预算

学习项目管理，制定项目预算，为行动做准备

1月中下旬开始

学习运用美国顶尖大学商学院和世界知名公益基金的研究和实践方法进行项目管理，制定项目预算，更高效合理地筹集项目资金，为将想法付诸实践做准备。预算用于Think Big、Do Small两阶段的研究和行动。

提交Think Big阶段成果

总结Think Big阶段成果，解答选择的挑战

Early Bird 2017年1月13日止

常规报名 2017年1月25日止

以论文形式总结Think Big阶段文献阅读、研究、思辨的成果，提出小队原创观点，展现独特视角。聚焦周围环境和案例，从身边、从小处入手，为Do Small阶段的行动打下基础，通过深入了解和分析，找到行动的方向。

提交Do Small阶段方案

联系身边具体现象，制定行动计划

2月中上旬止

如何将想法变成实际？针对行动目标，基于Think Big阶段成果，制定切实可行的方案。列出小队分工、调整项目预算，订立时间表，制定宣传计划，设想项目成果，预估可能遇到的困难并预备解决方案。

提交Do Small阶段成果

向世界展示行动成果，以实际行动完成挑战

2月下旬止

通过发明创造、创新项目、公开展览、深入研究、多媒体记录等方式，用行动回应世界名校提出的挑战。以书面报告、PPT、视频、图像等形式展现研究和实践的成果，从身边做起，从小事做起，影响世界，改变世界。

完成在线答辩

提交优秀阶段成果的小队将受邀进行在线答辩

2月下旬 - 3月上旬

与顶尖高校的教授学者进行远程在线答辩，向专家介绍小队成果，回答专家提问，听取反馈建议，获得后续指导。综合考虑成果质量、研究过程完整性、演讲表达能力、随机应变能力等，表现优异的团队将受邀参加全国邀请赛。

< 3月上旬公布全国邀请赛入围名单 >

全国邀请赛、全国决赛

现场答辩，向教授学者和行业专家展示小队成果

3月11-19日

前往哈佛中心（上海）、清华苏世民书院、斯坦福（北大）中心等地，面对哈佛、耶鲁、清华、北大等国内外顶尖名校的教授学者，各公益基金、知名企业的行业专家，通过演讲、答辩、辩论等形式，展示小队研究和行动的成果，接受成果质量、研究方法科学性、研究过程完整性、项目传播影响力、语言表达能力、演讲能力、应变能力等全方位考验，决出全国范围内的奖项。

北美总决赛、路演赛

优秀团队前往北美参加路演赛，与美国优秀高中生团队同场比拼

4月22-30日

在全国邀请赛和决赛中表现优异的团队将受邀前往哈佛、耶鲁、麻省理工、斯坦福等参加由CTB首创的路演赛，当面向提出CTB100个挑战的教授阐述自己的研究成果，获得独家点评和指导，评出北美总决赛和路演赛相关奖项。CTB还将和顶尖大学合作，将优秀研究成果出版成册。